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Порядок доступа до приміщення  

та доступності послуг особам, що мають інвалідність, та маломобільним групам населення. 

  

 1. Визначення понять 

 

Особою, що маєь інвалідність, є особа зі стійким розладом функцій організму, що при взаємодії із 

зовнішнім середовищем може призводити до обмеження її життєдіяльності, внаслідок чого держава 

зобов'язана створити умови для реалізації нею прав нарівні з іншими громадянами та забезпечити її 

соціальний захист (стаття 2 Закону України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні»). 

 

Маломобільні групи населення (МГН) - люди, що відчувають труднощі при самостійному 
пересуванні, одержанні послуги, необхідної інформації або при орієнтуванні в просторі. До мало-
мобільних груп населення тут віднесені інваліди, люди з тимчасовим порушенням здоров'я, вагітні жінки, 
люди старшого (похилого) віку, люди з дитячими колясками тощо (розділ 3 ДБН В.2.2-17:2006 
«Доступність будинків і споруд для маломобільних груп населення»). 

Особа-клієнт – особа, що має інвалідність або відноситься до маломобільної групи населення та 

звертається за наданням послуг до ТОВ «РЕАКОМП-ІНВЕСТ» (або їх представники).  

 

Ліцензіат – юридична особа ТОВ «РЕАКОМП-ІНВЕСТ», яка надає послуги депозитарної 

установи та торговця цінними паперами .  

 

Керівник – директор ТОВ «РЕАКОМП-ІНВЕСТ» (або особа, яка його заміщує).  

 

Помічник – співробітник ліцензіата, якого призначає керівник для надання допомоги особі-

клієнту. Помічник призначається одноразово (по конкретному зверненню особи-клієнта). Помічник 

призначається усним або письмовим наказом керівника (за бажанням керівника). 

 

Звернення особи-клієнта – звернення особи-клієнта до ліцензіата (особисто або по телефону: 057-

7387712, 057-7627338) щодо забезпечення доступу до приміщення ліцензіата та за послугами, які надає 

ліцензіат (послуги депозитарної установи та/або торговця цінними паперами).  

  

 2. Заходи щодо забезпечення доступу до приміщення ліцензіата та доступності послуг 

особам, що мають інвалідність, та маломобільним категоріям населення 
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За зверненням особи-клієнта керівник призначає помічника - для виконання функцій допомоги 

провідника до безпосереднього приміщення ліцензіата.  

 

Для осіб з вадами зору або інших осіб, які звернулись за наданням послуг, але не мають змоги з 

певних причин самостійно прочитати документ, помічник здійснює читання вголос документів, що 

стосуються надання ліцензіатом послуг особі-клієнту. У цьому випадку, на документах, що були 

прочитані вголос помічником та підписані особою з вадами зору, помічник робить відповідну відмітку 

про це на документі – “Документ був прочитаний вголос особі з вадами зору <П.І.Б. особи>”, дата, 

підпис помічника. 

 

Якщо особа-клієнт не має фізичної змоги дістатися до приміщення ліцензіата (яке розташовано 

на 3 поверсі), помічник спускається до особи-клієнта та приймає від неї необхідні документи або 

приносить особі-клієнту документи на підпис (або для передачі особі-клієнту). 

 

За проханням особи-клієнта, керівник може призначити помічника для проведення ідентифікації 

та верифікації особи, прийому документів від особи, та надданя інших послуг, які надає ліцензіат за 

місцем проживання такої особи або іншим місцем, вказаним такою особою. У цьому випадку, керівник 

призначає помічника, якщо ліцензіат має  фактичну можливість призначити співробітника для виїзду за 

межи адреси ліцензіата на вказану особою-клієнтом адресу. Також, у цьому випадку, особа-клієнт 

сплачує вартість проїзду помічника на вказану адресу (та назад) та вартість послуг ліцензіата (згідно 

тарифів ліцензіата). 

 
 


